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 Ξάνθη, 28 Σεπτεμβρίου 2023 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 290 

Προς: Αρχηγούς Κοινοτήτων, Έφορο Κλάδου Ανιχνευτών ΠΕΑΜΘ, κα. Γραμμενίδου Τζούλια 

Κοιν:  Αρχηγούς Συστημάτων, Γενική Εφορεία (Κλάδος Ανιχνευτών) 

ΘΕΜΑ: Επιτυχόντες στην Εκδρομή Εξερεύνησης Δάφνης 2023 

Αγαπητοί μου, 

Η Περιφερειακή Εφορεία Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης, σε συνέχεια της ανακοίνωσης 278, 

σας ανακοινώνει ότι ολοκληρώθηκε με επιτυχία η Εκδρομή Εξερεύνησης Δάφνης που έγινε στην Ξάνθη. 

Στην Εξερεύνηση έλαβαν μέρος 14 Ανιχνευτές των Κοινοτήτων της ΠΕ ΑΜΘ. Μετά την δράση 

συνεδρίασε η Επιτροπή Αξιολόγησης, με Πρόεδρο τον Έφορο του Κλάδου Ανιχνευτών της Περιφέρειας 

μας και συμμετέχοντες τα Ενήλικα Στελέχη της δράσης και εισηγήθηκε στον Περιφερειακό Έφορο τα 

παρακάτω. 

Οι επιτυχόντες απέδειξαν ότι μπορούν να ανταπεξέλθουν επαρκώς στις δυσκολίες μιας απαιτητικής 

εξερεύνησης φύσης, ενώ επέδειξαν την επάρκειά τους σε προσκοπικές γνώσεις, και κυρίως πνεύμα 

συνεργασίας, οργανωτικές ικανότητες, συνεργαζόμενοι επιτυχώς με τα μέλη της Εξερευνητικής Ομάδας 

τους. 

Ακολουθεί ο πίνακας με τους επιτυχόντες Ανιχνευτές αλφαβητικά: 

# Ονοματεπώνυμο Σύστημα 

1 Αποστολίδης Αριστείδης  1ο ΝΠ Αλεξανδρούπολης 

2 Βομβαρδάς Γιάννης 1ο Π Ξάνθης 

3 Γιαννάκης Μάριος 3ο Π Δράμας 

4 Δαλδαβερένης Χάρης 2ο Π Αλεξανδρούπολης 

5 Θεοχαρίδη Αιμιλία 2ο Π Αλεξανδρούπολης 

6 Καρασάββας Στέλιος 1ο Π Καβάλας 

7 Κομήτη Μαρία 1ο Π Καβάλας 

8 Κομήτης Γιάννης 1ο Π Καβάλας 
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9 Λευκόπουλος  Πέτρος 3ο Π Δράμας 

10 Μαυρουδή Ζωή 1ο ΝΠ Αλεξανδρούπολης 

11 Παπαπασχάλης Θοδωρής  3ο Π Δράμας 

12 Παστραφίδης Ιορδάνης  3ο Π Δράμας 

13 Πεχλιβάνης Στράτος 2ο Π Ξάνθης 

14 Τσεντεμίδης Ιορδάνης 1ο Π Καβάλας 

Τα θερμά μου συγχαρητήρια σε όλους τους συμμετέχοντες για την παρουσία τους και για το 

Προσκοπικό Πνεύμα που επέδειξαν.  Σε όσους δεν τα κατάφεραν, τους προτρέπω να προσπαθήσουν 

ξανά μέχρι να πετύχουν τους προσωπικούς τους στόχους. 

Οι απονομές θα γίνουν ύστερα από συνεννόηση με τους αντίστοιχους Αρχηγούς Κοινότητας και 

τον Έφορο του Κλάδου της ΠΕ ΑΜΘ. 

 

Με εκτίμηση,  

 

Χαράλαμπος Ε. Νασσόπουλος 

Περιφερειακός Έφορος Προσκόπων 

Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης 


